

水利工程单位工作总结范文【5篇】

水利工程单位工作总结【一】

我一贯努力学习马列主义毛泽东思想深刻理解邓小平同志关于建设有中国特色社会主义理论坚持党四项基本原则拥护中央领导拥护社会主义制度拥护改革开放政策热爱水利工程事业对自己所服务单位充满感情注重自身思想建设不断提高自己政治素质在工作中言行一致作风端正实事求是严于律己敢于同违规违纪行为作斗争敢于开展批评和自我批评团结同志尊重领导圆满地完成上级交给各项任务坚持个人利益服从单位利益原则不计较个人名利得失工作作风严谨一丝不苟精益求精勤奋务实保持健康心态积极进取乐观向上对水利事业和单位前途充满信心

一、在工作中注重学习能及时学习掌握新技术、新知识、新标准规范便在工作中加以应用坚持根据工作需要学习将学到技术及使用用到实际工作中去使自己业务水平得到提高具备较强业务工作能力能根据工作需要服从领导安排从事多个岗位上技术工作在北干渠三面光防渗工程施工中我作为工程技术协助人员负责分配渠段施工和质量监督竣工资料整理工作

二、小水库除险加固设计 根据工程结构复杂、工期短特点充分发挥自己业务专长合理规划工期、精确制定资源计划、确定

施工方案、积极推广新技术、新工艺、新材料应用该工程被评为优秀工程施工难度较大作为该项目技术负责人我在施工过程中不断进取、刻苦钻研、虚心请教积极协助现场施工人员解决各种施工过程中遇到技术难题深入贯彻 ISO9002 质量体系标准严格按照公司质量管理程序组织施工使工程质量、安全、工期均严格按照合同要求实施完成该项目荣获 XX 省省级文明工地、XX 省科技进步奖等多项荣誉和奖励赢得了业主赞誉为公司赢得了良好社会信誉树立了良好社会形象同时通过自己学习和工作实践自己业务素质和业务能力也得到了进一步提高和加强 XXX 海通大厦工程地处 XXX 市最繁华中山路旁、火车站对面由于地处闹市中心施工场地狭隘施工难度较大作为该项目技术负责人我在施工过程中不断进取、刻苦钻研积极协助现场施工人员解决各种施工过程中遇到技术难题严格按照公司质量、环境、职业健康安全管理体系程序组织施工使工程质量、安全、工期均严格按照合同要求实施完成该项目荣获 XX 省省级文明工地赢得了业主赞誉为公司赢得了良好社会信誉树立了良好社会形象同时通过自己学习和工作实践自己业务素质和业务能力也得到了进一步提高和加强在施工中注意总结经验完成论文《安全生产资料管理规范化和标准化》、《从技术角度浅谈塔式起重机选购》、《粉刷石膏应用实践》在公司年度技术工作会议上交流

以上我一年来从事主要技术工作情况通过从书本上学习、从实践中学习、从人那里学习再加之自己分析和思考确实有了较大

收获和进步成绩和不足同时存在经验和教训也相伴而行克服不足学无止境路在脚下延伸我将一如既往继续在工作中尽心尽力不断学习努力进取提高自身业务素质锻炼自己工作能力总结经验吸取教训把自己工作做更好报效单位对我培养和关怀为单位、为水利事业贡献我全部精力。



水利工程单位工作总结【二】

年是公司成立和各项工作的开局之年。好，全国公务员公司的天地。一年来，公司按照部党组事业单位改革的战略部署，根据《综合事业局机构改革方案》和《水利水电投资公司组建运营方案》的要求，在综合事业局的正确领导和大力支持下，以公司改革方案制定和实施，推进直属企业改革，加强参、控股公司管理和改革，加强公司

党的组织建设等工作为重点，进行了大量的工作，取得了明显成效。(一)、公司本部的工作

公司本部主要进行了改革方案制定，资产重组，加强内部管理，储备对外投资项目等工作。实现了公司改革按计划实施，公司的组建顺利完成，公司运转正常化的总体目标。

- 1.深入调研，集思广益，制定公司改革方案。

按照年月日部长办公会议决定和部领导关于组建“综合”资产运营公司的指示精神，根据局里的安排，组织专门力量，下大力气制定公司改革方案。

深入调查研究，提出改革初步设想。多次派出工作组，深入参股、控股公司及直属企业，对纳入公司管理运营的资产状况进行全面调查调查和了解，研究提出资产管理初步设想。

进行评估和内部审计，摸清家底，提出了资产管理运营的基本思路。先后派出个评估、审计小组，对江河机电公司、**水文仪器厂、三门峡水工厂、郑州水工厂、永安水电公司、江河瑞通公司、长沙江河五洋公司及北京江河五洋公司进行了评估或内部审计，基本掌握了企业的财务状况和生产经营情况。在此基础上，深入探讨公司的发展方向，提出了资产管理运营的基本思路。

制定公司组建方案和“三厂”改革方案，并获得批准。组织专门力量，在调查研究、摸清家底的基础上，先后修改余稿、历时个月，提出了《水利水电投资公司组建运营方案》和“三厂”改革方案上报，已经部批准。

2.资产重组工作取得阶段性成果。

顺利完成公司注册的法律手续。积极与国家财政部、工商局、税务局等主管部门联系，较快地完成了黄河万家寨工程开发公司在财政部的产权变更登记、出资人工商变更登记、公司更名、调

整经营范围等工作。黄河万家寨工程开发公司正式更名为水利水电投资公司，并将出资人变更为综合事业局。

月份，国家工商总局核准并颁发了公司的营业执照，公司取得经营的法律许可。

月份，相继完成了税务等其他有关登记手续。

月日召开公司成立大会，举行挂牌仪式，正式开始运营。

完成了江河机电公司股权划转的基础工作。

完成了东北勘测设计研究院等五家勘察设计单位的股权划转工作，并正在依此办理产权和工商登记。

受托管理的其他资产的划转工作正在按计划进行。

3.健全机构，充实人员，加强内部管理。

月份，健全了公司领导班子，四名成员调整到任；明确了公司五个部门及职责，聘任了位中层干部，调配了部分岗位的骨干人员，公司人员总数由原来的人增加到人。

在整理原有规章制度基础上，结合公司业务实际情况，制定、修订了公司人事劳动管理、财务管理等方面的规章制度多项。其中有多项制度已形成初稿，还有余项制度正在起草过程中。

积极推进公司三项制度改革。干部职工全部实行了聘任制；公司全员劳动合同补充细则已得到批准，征求了广大员工的意见，具备签定劳动合同的条件；经调研并与局有关部门协商，提出了公司薪资原则方案已上报局里并获批准，现正在制定工资细则，待局批准后实施。

目前，公司机构基本健全，各岗位人员基本到位，运转正常。

4.积极寻找对外投资项目，谋求发展。

广泛调研和收集整理了几个水电、供水项目的基本情况，对其中的个项目进行了深入的考察分析论证，初步确定个城市供水和水电项目为优先开发的项目。

完成了收购“水电”的大量分析论证工作，并提出了收购工作的建议意见。

办理了公司进出口业务许可手续，取得了自营和代理各类商品和技术的进出口经营权，进一步拓展了公司的经营发展空间。

5.健全公司党组织及群众组织，认真学习十六大精神，公司凝聚力得到提高。

月日召开第一次全体党员大会，选举产生了公司党总支委员会，党总支下设的机关党支部也进行了选举，江河机电公司党支部也进行了改选的准备工作的。

公司分工会、团支部、妇女小组的组建工作也在积极进行，近期即可进行选举。

掀起了学习十六大精神的热潮。党的十六大召开后，公司党总支迅速进行安排布置，专门制定了学习计划，提出了学习要求，号召全体党员和干部职工结合工作实际认真学习十六大精神；公司领导干部带头学习，并到**厂辅导学习；两个支部认真组织，以党员干部的学习带动全体职工的学习；团员青年踊跃参加局团委学习十六大诗歌朗诵比赛，并取得了优异成绩。

公司凝聚力得到提高。公司党总支的建立，十六大精神学习活动，在公司职工中引起了强烈反响，全体职工极大地增强了学习意识、政治意识和大局意识，在短短的两个月时间，先后有位同志向党组织递交了入党申请书，位已经申请入党的同志又递交了学习和思想汇报，进一步表达了向组织靠拢的意愿和决心。

（二）、直属“三厂”的工作

年下半年，“三厂”的生产经营不同程度地出现了危机，尤其是郑

州厂的情况相当严重。公司在综合局的领导下，一方面为“三厂”筹资解困，一方面帮助“三厂”明确改革方向、制定改革方案、稳步推进改革，并取得初步成效。

1.水工机械厂。

()、生产经营情况。

全年完成工业总产值万元，为上年的；销售收入万元为上年的。

()、帮助郑州厂筹资解困。

年初借款万元解决三峡项目的生产资金困难，使该项目重新启动，在部领导的关心下，又协商三峡总公司向厂贷款万元、垫资万元，用三峡的资金解决三峡项目问题，满足了三峡工程进度要求，质量、工期也得到了业主好评。根据批准的“三厂”改革方案，公司准备通过银行融资万元解决郑州厂的困难，目前，已经基本达成贷款意向。还帮助郑州质检中心和杭机所通过小型水利基建项目申请了万元检测仪器设备购置资金，并请以上两个单位帮助郑州厂解困。

()、改革进展情况。

厂本部实现了机构精简，处室由个减为个，机关人员由多人减为人。

经多次考核、民主推荐和竞争上岗，调整了领导班子。

组建了个子公司。郑州江河公司已经完成了注册工作，正在进行增资和收购等方面的工作。完成了郑州水工机电装备有限公司注册工作。成立了独立核算的办公服务部。

()、保持了基本稳定。

通过召开改革动员会，进行大量思想工作，筹资解困，以及王文珂董事长千方百计为郑州厂筹措资金，尤其是三峡项目的顺利实施，保持了郑州厂的基本稳定。

()、调整产业结构，大力发展拌和楼业务，砼公司快速发展。砼公司实现了工业产值万元，销售收入万元的良好业绩，

()、面临的主要困难。

生产资金严重困难。

改革阻力很大，推进缓慢。

生产经营状况进一步恶化，稳定仍然是突出问题。

2.三门峡水工机械厂。

、生产经营情况。

全年完成工业总产值万元，实现销售收入万元；综合产量完成吨，减少亏损万元；产品及服务质量达到优。

、改革进展情况。

厂本部精简了机构,将个处室精简为个部,人员由人减为人;
厂级领导由人减为人。

整合组成个分、子公司,加强了管理。子公司实行自主经营、
独立核算;分公司模拟法人运行。

、保持了工厂的稳定。

、面临的主要困难。

分、子公司改革不彻底,分公司没有完全按市场体制运作,
压力仍然留在厂本部。

由于德巴项目由于德国公司的破产,可能造成多万美元的损
失。在公司的支持下,经过多方努力,已追回万美元,仍可能造
成多万美元损失。由于继续亏损和德巴项目的影响,生产经营状
况进一步恶化,只能靠贷款维持。

3.**水文仪器厂。

()、生产经营情况。

截止月底,完成工业总产值万元,产品销售收入万元,实现
利润万元,上缴税金万元,估计全年实现销售收入近万元。减亏
多万元。

()、改革进展情况。

完全按局批准的改革方案实施，改革进行比较顺利。

中层干部实行竞聘上岗，选拔聘用了名中层干部；员工实行优化组合上岗，经过优化组合，全厂重新上岗名，实现减员名。

环保子公司、水文仪器销售公司、加工制造中心和多种经营公司实行独立核算，明确考核指标。

()、保持了稳定。

()、面临的主要困难。

流动资金不足。

新产品研发力度不够，开拓销售市场力度不够。

改革力度大，阻力也大。

(三)、参、控股公司的工作

1.江河机电公司

()、生产经营情况。

新签合同额万元，完成营业额约万元，全年盈亏基本持平。

()、改革和资产重组工作情况。

组织召开了江河机电公司股东会、董事会和监事会，调整了董事、监事和董事长。

国家工商管理总局已受理江河机电股权变更申请。

制、修订了项内部管理制度，加强内部改革。

()、公司资信进一步提高。

取得了甲级工程建设项目招标代理资质。

通过了国际质量体系认证。

成功申请了“十五”国家重大技术装备研制计划之南水北调与大型水利工程施工成套装备缆索起重机研制等个科技创新项目，研究经费万美元。

()、对子公司进行了清理。

认真清理了下属的个子公司。其中，个子公司运转基本正常，需加强监管；对个有问题的子公司提出了处理意见。

2.公司

作为公司的股东之一和牵头管理单位，与其他两个股东单位密切配合，通过公司董事会，作了大量的管理及协调工作，并设专门机构加强对此资产的管理，较好地履行了出资者的管理职能。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/076222204214011000>